

Ședința de guvern - extinderea regimului de zona libera în portul Constanța-zona Midia, pe agenda

Guvernul va aproba în ședința de joi, prin hotărâre, extinderea regimului de zona libera în portul Constanța-zona Midia.

'Prezentul proiect de act normativ vizează extinderea regimului de zona libera în zona Midia a portului Constanța pe o suprafață de 7.703.958 metri pătrați, domeniu public al statului aflat în administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii și în concesiunea Companiei Naționale 'Administrația Porturilor Maritime' S.A. Constanța, conform delimitării teritoriale prevăzute în anexa 1', menționează nota de fundamentare a proiectului.

Printr-o alta hotărâre, Guvernul va aproba criteriile și normele de diagnostic clinic, diagnostic funcțional și de evaluare a capacității de munca pe baza carora se face încadrarea în gradele I, II și III de invaliditate.

'La solicitarea expresă a Comisiei pentru sănătate din Senatul României și în contextul dinamicii materiei, care impune periodic reactualizarea criteriilor medicale, au fost emise noi criterii de încadrare în grad de invaliditate pentru Cohorta care aparține anilor 1987-1995 a persoanelor infectate cu HIV/SIDA. Modificarea pastrează încadrarea în grad de invaliditate a persoanelor sus menționate, respectiv copiii infectați/diagnosticați în primii ani de viață, în perioada 1987-1995 (accident epidemiologic) documentat prin istoric medical vor beneficia de deficiența funcțională gravă, cu incapacitatea adaptativă stabilită între 90 și 100%, neexistând implicații financiare suplimentare', se arată în nota de fundamentare a proiectului.

Executivul va aproba și un proiect de hotărâre privind stabilirea criteriilor de prioritizare a solicitărilor de transfer pentru Programul național de investiții 'Anghel Saligny', pentru anul 2025.

Tot printr-o hotărâre, Guvernul va stabili criteriile de prioritizare pentru proiectele de investiții finanțate prin Programul național de construcții de interes public sau social, derulate în anul 2025 de către Compania Națională de Investiții 'CNI' - SA.

Va fi stabilit, prin hotărâre, plafonul maxim al cheltuielilor privind locuința de serviciu, cheltuielilor de cazare și deplasare a prefectilor și subprefectilor, aferente anului 2025.

'În anul 2025, pentru fiecare funcție de prefect, respectiv subprefect, la nivelul Ministerului Afacerilor Interne, plafonul maxim privind cheltuielile pentru locuința de serviciu, cheltuielile pentru cazare și cheltuielile pentru deplasarea dus-întors între municipiul în care are sediul instituția prefectului și localitatea în care își au domiciliul prefectul și subprefectul a fost stabilit la 18.000 lei, respectiv 1.500 lei lunar', evidențiază nota de fundamentare a proiectului.

În ședința de Executiv va fi dezbătut, în prima lectură, și un proiect de ordonanță de urgență de modificare a OUG nr. 147/2024 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Politici și Coordonare în domeniul drogurilor și al adicțiilor și a Centrelor de sănătate mintală și pentru prevenirea adicțiilor, precum și pentru modificarea unor acte normative.